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 Лидер СПС поручио демократама да су 2008. дошли на власт захваљујући њему,
председник ДС му одговорио да га премијер и министри из СНС редовно понижавају

  

  Лидер СПС Ивица Дачић поново је ушао у јавни дуел с демократама, којима је поручио
да су их социјалисти вратили у живот после избора 2008. Актуелни и бивши лидер ДС,
Драган Шутановац и Борис Тадић, нису му остали дужни, одговарајући му да у СПС сада
најбоље виде ко је коректан партнер када их СНС редовно понижава и да га не занимају
његове бајке о „реанимацији“.   

Повод за окршај било је излагање посланика СДС Мирослава Алексића, који је Дачићу
током расправе у Скупштини Србије рекао да су њега Борис Тадић и ДС вратили у
живот.

  

Мењао владе

  

- Ви сте, господине Дачићу, учествовали у свим владама од 2008. године и све политике
су вам одговарале. Тада сте се борили против Вучића, данас се борите против Тадића.
Прозивате Тадића и ДС, којима треба да будете захвални јер су вас вратили у живот, а
ви сте после њима вратили тако што их прозивате. Сада вам је Вучић нови партнер, а
видећемо ко ће бити следећи - рекао је Алексић.

  

На то му је лидер социјалиста одговорио да је СПС тада био у позицији да одреди да ли
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ће на власти бити Војислав Коштуница и Војислав Шешељ или Борис Тадић.

  

- Према томе, немојте да говорите да сте нас ви вратили у живот - рекао је Дачић и
додао да је СПС 2008. са ПУПС и ЈС могао да бира ко ће бити на власти.

  

- Били смо само Миодраг Ракић и ја код Тадића те ноћи, нигде никог није било. Ми смо
вас вратили у живот - рекао је Дачић у парламенту, као и да је СПС увек био коректан
партнер.

  

На све ово Шутановац у разговору за Курир каже да је ДС 2008. предводио коалицију
која је освојила готово 40 одсто гласова на изборима и да их СПС ни на који начин није
„вратио у живот“.

  

Могао је да бира

  

- Чињеница је управо супротна, а ко је и колико био коректан партнер, то Дачић најбоље
може да види у последње четири године, кад је био понижаван, како од својих
коалиционих партнера, тако и од страначких колега који јавно говоре против њега и
политике СПС, који је у међувремену постао политичка организација без политике и
само с једним циљем, а то је опстанак у службеном кабинету без икаквог утицаја. Тачно
је да је Дачић могао да бира и 2012. Коначно, изабрао је да га премијер и министри из
СНС редовно понижавају - одбрусио је Шутановац лидеру СПС.

  

Ништа блажи није био ни бивши лидер ДС Борис Тадић, који је те 2008. водио
демократе.

  

- Дачићеве приче о политичким „реанимацијама“ су бесмислене, мада је добро што
признаје да је СПС имао избор, а да ми нисмо. То је управо оно о чему говорим све време
одговарајући на оптужбе - ми нисмо оживели СПС, већ нисмо имали други начин да
спречимо формирање националистичке владе СПС-ДСС-СРС, која би Србију увела у
катастрофе с немерљивим губицима. СДС се бави актуелним проблемима и
опозиционом политичком борбом против погубне власти, која уназађује нашу државу и
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друштво. Немамо времена да се бавимо Дачићевим мемоарским утисцима и сматрамо да
грађане занима њихова садашњост и будућност, а не бајке о прошлости - казао је Тадић.

  

Примио удар и од радикала

  

У једном тренутку, Дачић је у Скупштини рекао да му је драже да разговара с онима који
нису прелетачи, алудирајући на посланика СДС Горана Богдановића, раније члана ДС,
који се био јавио за реч. Потом се у расправу укључио посланик СРС Немања Шаровић,
који је Дачићу рекао да не критикује прелетаче, јер је у коалицији са странком
прелетача.

  

(Курир)
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